



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்  
 Fax

011-

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

2004 / 2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

22/07/2024  
 පැය 0540

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හම්බන්තොට පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින උදෑසන කාලයේ හම්බන්තොට පොලිස් වසමේ කුකුල්කටුව ප්‍රදේශයේ හේනක වාඩියක් තුළ පහරදීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට හම්බන්තොට පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන මහගම, මතුගම ප්‍රදේශයේ සිට පැමිණ ඉහත ප්‍රදේශයේ වගා කටයුතු සිදුකරනු ලබන අයෙකි.

මරණකරු තවත් පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු සමඟ මත්පැන් පානය කර ඇති අතර, එහිදී ඇතිවූ බහින්බස් වීමක් දුරදිග යාමෙන් පසු තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම මෙම ඝාතනය සිදු කර ඇති බවට පොලිසිය සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මාත ගරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මාත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනය සිදුකරන ලද වයස අවුරුදු 25 හා 27 වයස්වල පසුවන හම්බන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවන් දෙදෙනා පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හම්බන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - සයින්දමරුද පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින අළුයම් කාලයේ සයින්දමරුද පොලිස් වසමේ සයින්දමරුද 09 ප්‍රදේශයේ දී යකඩ පොල්ලකින් පහරදීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු කල්මුණ අසරත් රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට සයින්දමරුද පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වන 09 වන පටුමග, සයින්දමරුද 09 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුගේ දියණිය ස්වාමී පුරුෂයාගෙන් වසර 08 ක පෙර වෙනවී නඩුවක් විභාග වෙමින් පවතින අතර, මේ හේතුවෙන් මරණකරුගේ දියණියගේ ස්වාමී පුරුෂයා විසින් තාප්පයෙන් පැන නිවසට ඇතුළු වීමට උත්සාහ කර ඇත. එම අවස්ථාවේදී මරණකරු විසින් ඔහු තල්ලු කරගෙන මාර්ගය දෙසට යාමේදී යකඩ පොල්ලකින් පහරදී ඇති බවට පොලිසිය සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය කල්මුණ අසරත් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සාතනය සිදුකරන ලද සැකකරු සහ අනුබල දුන් සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් අවුරුදු 33, 18, 19, 16 හා 20 වයස්වල පසුවන සයින්දමරුදු 09 හා සයින්දමරුදු 16 ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ. සයින්දමරුදු පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය සාතනයට තැන් කිරීමක් - මිද්දෙණිය පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මිද්දෙණිය පොලිස් වසමේ ගල්පොත්තයාය පුලම්පිටිය මාර්ගයේ 06 කණුව ප්‍රදේශයේදී යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි යුවලකට ගිනි අවියකින් වෙඩි තැබීමක් සිදුකර ඇති ඇති බවට මිද්දෙණිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. වෙඩි තැබීමෙන් යතුරු පැදිකරු තුවාල ලබා ඇති අතර, යතුරු පැදිය පෙරළීමෙන් කාන්තාව තුවාල ලබා මිද්දෙණිය රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා ඇඹිලිපිටිය රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

තුවාල ලැබූ පිරිමි පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 42 ක් වන අතර, කාන්තාව වයස අවුරුදු 40 ක් වන පුලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි අඹු සැමි යුවලකි.

තුවාලකරුවන් ඔවුන්ගේ වෙළඳසැල වසා දමා යතුරු පැදියෙන් නිවසට යමින් සිටියදී මෙම වෙඩි තැබීම සිදුකර ඇති අතර, සැකකරුවන් වෙඩි තැබීමට රැගෙන එන ලද මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවිය එම ස්ථානයේ දමා පලා ගොස් ඇත. සැකකරුවන් පැමිණි ආකාරය සම්බන්ධයෙන් මෙතෙක් තොරතුරු අනාවරණය වී නොමැත. මිද්දෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. නීති විරෝධී ලෙස බෝට්ටු මගින් මෙරටට ගෙන්වන ලද කහ සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.21 වන දින දහවල් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ උස්වැටකෙයිශාව ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට බෝට්ටු මගින් ගෙන්වන ලද කහ කිලෝ 1767.5 ක්, බෝට්ටු 04 ක් සහ කහ ප්‍රවාහනය සඳහා සුදානම් කර තිබූ බස් රථයක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.21 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ මැල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 960 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන කොළඹ 13 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.19 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.19 වන දින උදෑසන කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ඉදිගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමග සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.07.21 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස දුම්රිය ස්ථානය අසලදී බස්නාහිර පළාත් දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. ගෝඩා සමග සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුරු අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.07.21 වන දින දහවල් කාලයේ බියගම පොලිස් වසමේ ජේරගහමුල ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුරු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1012.5 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන බියගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මුන්දලම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.21 වන දින උදෑසන කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ නවදන්කුලම ප්‍රදේශයේදී මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මංගලඵලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාමනාදපුරම් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.21 වන දින උදෑසන කාලයේ රාමනාදපුරම් පොලිස් වසමේ කරුන්ගාලි ප්‍රදේශයේදී රාමනාදපුරම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන රාමනාදපුරම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාමනාදපුරම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පන්සියගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.21 වන දින සවස් කාලයේ පන්සියගම පොලිස් වසමේ හංගමුව ප්‍රදේශයේදී පන්සියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන මාළුපිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පන්සියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.**

2024.07.21 වන දින උදෑසන කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ මාලස්සාකැලේ වත්ත ප්‍රදේශයේ දී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මස්කෙළිය

කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු මැණික් ගැරීමට යොදා ගත් උපකරණ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48ක් වන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. නාදුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම- කඳාන පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින දහවල් කාලයේදී කඳාන පොලිස් වසමේ පොල්පිතිමුකලාන දේවානන්ද මාවතේ වගුරු ඉඩමක ඇති කාණුවක් තුළ සැකකටයුතු ලෙස මියගිය පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත කඳාන පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත. මෘත ශරීරයේ මුහුණ හඳුනාගත නොහැකි තත්වයට විරූපී වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කඳාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - කෑගල්ල පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින අළුයම් කාලයේ කෑගල්ල පොලිස් වසමේ මහනුවර කොළඹ මාර්ගයේ කිලෝ මීටර් 69 කණුව ආසන්නයේදී කොළඹ දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි කාර් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු සහ පිටුපස ගමන්කළ කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා බෙලිගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී කාන්තාව මියගොස් ඇත. රියදුරු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කෑගල්ල රෝහලට මාරු කර යවා ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 56 ක් වන තීරප්පුව, හන්දෙස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කෑගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකළ කාර් රථය අනතුරින් පසු පලාගොස් ඇති අතර, අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කෑගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - මාවතගම පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින අළුයම් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ මහනුවර කුරුණෑගල මාර්ගයේ වැලඬ ප්‍රදේශයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට ගලගෙදර දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක මාර්ගය හරහා ගමන්කළ පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා මාවතගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වන ගනේගොඩ, වැලඬ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාවතගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාවතගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - ඉමදුව පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින උදෑසන කාලයේ ඉමදුව පොලිස් වසමේ පැහිරිහේන කෝඹල මාර්ගයේ සිංගර් කඩේ හන්දියේදී අතුරු මාර්ගයකින් පැහිරිහේන කෝඹල මාර්ගයට පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන තාප්පයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු සහ පිටුපස ගමන්කළ කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා ඉමදුව රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කරාපිටිය රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී එක් කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 54 ක් වන නාගොඩ පාර, බද්දේගම ලිපිනයේ තාවකාලිකව පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඉමදුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**18. මාරක රිය අනතුරක් - සූරියවැව පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින සවස් කාලයේ සූරියවැව පොලිස් වසමේ සූරියවැව මහගල්වැව මාර්ගයේ මහගල්වැව ප්‍රදේශයේදී කුමාරගම දෙස සිට සූරියවැව දෙසට ධාවනයවූ ත්‍රිරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පෙරළී කාණුවට වැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු බරපතල තුවාල ලබා සූරියවැව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන කුමාරගම, තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සූරියවැව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සූරියවැව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**19. මාරක රිය අනතුරක් - පන්සියගම පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින සවස් කාලයේ පන්සියගම පොලිස් වසමේ හෙනව තම්බුව මාර්ගයේ මකුල්පොත ප්‍රදේශයේදී තම්බුව දෙස සිට හෙනව දෙසට ධාවනයවූ යතුරු පදිසක් ඉදිරියෙන් පැමිණි තවත් යතුරු පදිසක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පදිකරුවන් දෙදෙනා බරපතල තුවාල ලබා පොල්පිනිගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පදිකරුවෙකු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට මාරු කර යවා රැගෙන යමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන ට්‍රැක් 07, මකුල්පොත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පන්සියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**20. හදිසි ගින්නක් - බණ්ඩාරවෙල පොලිස් වසම.**

2024.07.21 වන දින දහවල් කාලයේ බණ්ඩාරවෙල පොලිස් වසමේ මකුල් ඇල්ල රක්ෂිතයේ හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට බණ්ඩාරවෙල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිසිය, වන සංරක්ෂණ නිලධාරීන්, බණ්ඩාරවෙල ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන් සහ ඇල්ල හා ලියන්ගහවෙල පොලිස් ස්ථානවල නිලධාරීන්ගේ සහාය ඇතිව ගින්න මැඩපවත්වා ඇත.

ගින්න ඇති වීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර, ගින්නෙන් අක්කර 25 ක පමණ භූමියක් ගින්නෙන් විනාශ වී ඇත. ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි සිදුව නොමැත. බණ්ඩාරවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.